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Za više informacija pratite nas i putem našeg 
Facebook profi la! 

Posjetite nas u našim info centrima:

• Info centar Zagreb u Tehničkom muzeju 
 Nikola Tesla u Zagrebu

• Info centar Dvor, Ulica Hrvatskog proljeća 
 I. odvojak 8.

Za više informacija pratite naše 
društvene mreže i internetske stranice.

U travnju su Info centar o radioaktivnom otpadu u Dvoru 
posjetili učenici 8. razreda iz OŠ Ivan Goran Kovačić iz Gore i 
OŠ Vladimir Nazor iz Topuskog.
Kroz zanimljivo i interaktivno predavanje o radioaktivnosti 
i zbrinjavanju otpada vodio ih je Karlo Ivanjko iz Nuklearne 
elektrane Krško.

Da su uspješno savladali tematiku učenici su pokazali kroz 
igru proširene stvarnosti gdje su „zbrinuli“ radioaktivni 
otpad, a još poneku zanimljivost o radioaktivnosti ispričao 
im je Otpadožder.

Ovu aktivnost Fond provodi u skladu s Nacionalnim pro-
gramom kojim je propisan okvirni program aktivnosti na 
uspostavi Centra, a između ostalog i aktivnosti vezane uz 
transparentnost, edukaciju i sudjelovanje javnosti. 
Želite li da i vaši učenici posjete naš Info centar? Za orga-
nizirane obilaske javite nam se na info.centar@fond-nek.hr. 
Posjet je besplatan za sve posjetitelje.
Zahvaljujemo učenicima i njihovim profesorima na dolasku i 
na  lijepo provedenom danu u Info centru.

Info centar o radioaktivnom 
otpadu posjetili učenici OŠ Ivan 
Goran Kovačić i Vladimir Nazor



Studija utjecaja na okoliš 
predana Ministarstvu zaštite 
okoliša i zelene tranzicije
Zahtjev za pokretanje postupka procjene utjecaja zahvata 
na okoliš za Centar za zbrinjavanje radioaktivnog otpada 
predan je početkom travnja Ministarstvu zaštite okoliša i 
zelene tranzicije na daljnje postupanje.

Isplaćena naknada 
Sisačko-moslavačkoj županiji
Nakon što je 9. ožujka 2026. isplaćeno 1.680.000 eura 
općini Dvor, u skladu s Uredbom o visini naknade i načinu 
fi nanciranja jedinice lokalne i područne (regionalne) samo-
uprave na čijem području se uspostavlja ili nalazi Centar za 
zbrinjavanje radioaktivnog otpada Fond je 8. travnja 2026. 
isplatio naknadu i Sisačko-moslavačkoj županiji za 2026. 
godinu u iznosu od 4.720.000 eura.
Financijska sredstva isplaćena Sisačko-moslavačkoj županiji 
su strogo namjenska sredstva, a koristit će se za razvojne 
projekte na području Općine Dvor sukladno Planu kori-
štenja prihoda od naknade za zbrinjavanje radioaktivnog 
otpada za 2026. godinu. Plan je odobrilo Ministarstvo 
gospodarstva, a dostupan je na web stranicama Sisačko-
moslavačke županije.

Pozivamo vas na radionicu 
o zdravlju životinja
Radionica pod nazivom „Zdravlje životinja u praksi 
uzgajivača” usmjerena je na primjenu suvremenih znanja 
i praktičnih rješenja u očuvanju zdravlja domaćih životinja.
Poseban naglasak biti će na očuvanju i unapređenju zdravlja 
stada kroz pravodobno prepoznavanje rizičnih čimbenika i 
provođenje odgovarajućih uzgojnih i zdravstvenih mjera.
Na radionici će se obraditi pristupi suzbijanju parazitarnih 
bolesti, uključujući najčešće vrste parazita, načine njihove 
kontrole te važnost pravilnog planiranja tretmana. Također 
će se istaknuti značaj preventivnih mjera u ekstenzivnom 
načinu držanja životinja, s naglaskom na prilagodbu 
uvjetima okoliša, pravilno upravljanje pašnjačkim sustavima 
i smanjenje pojave bolesti kroz dobru praksu uzgoja.


